Madnuatixy IIpocopoiwon I [EM281]
E&etdoeig, 20 YenteufBplouv 2009

Ocpa 1. (30 povd@eg) ‘Eotw oouo udlag m to onolo xwvelton oe x0xAo axtivog a.
(o) BewprioTe 6Tt 010 GOUA BEV aoxovVTOL BuVAPELS xau (i) Yeddte Ty Aoyxpavlio-
v, (ii) yeddte v e&iowon xivnong xau (iii) Peeite pio Swotneriown nocdtnTa g
xbvnone.

(B) Oewprote e 6TL To (Blo oo BEYETaL dOVaun TEBAC avdAoyn TS TayLTNTAC
tou f = —Av. I'pddte v eiowon xivnoric Tou.

[Treviuuileton 6Tt 1 yeVIXEUUEYY BUVouN () oL avTIoTOoLyYEL OE Wi YEVIXEUUEVY GUV-
tetoypévn ¢ ebvar Q = f - (0r/0q).]

Ocpa 2. (35 povddec) Ao oduata Blag udlac m cuvdéovton pe ehatrplo otadepds
E'. To 800 oduata eivor npocdedeuéva oe otadepd onueio ye 0o dhho ehatripla To
omota €youv otadepd k (6nwe oto oyfua). (o) Teddte g ediobdoeg xivnong twv
500 owudtwy. () Beelte tic ouyvottes ToAdvTwong Tou cUGTHUATOC.

Ocpa 3. (35 povd@eg) ‘Eotw 1o axdroudo poviého to omolo meptypdgel Toug
TANOUGUOUC T, Y, 2 TV LYELWY, 00pMOTWY Xl AVOOWY ATOUMY avTloToLy o, XAUTd TNV
OLdpxetar pLog emdnuiog:

T=—xy+p
y=zy—y
Z=yY—p

omou p etvan Yetnr) otordepd.

o) Aelgte 6Tt 0 ouvohxde TAnduouoe x + y + 2 Topauével otadepde.
B) Beeite 10 onueio wooppomniac tou cuothpatog (ol TeptoptoTElTE 01O EMNESO
,9))

Y) Bpeite 1o €ldoc xou v euotddeta tou (e€etdote dAeg g Suvatéc Twég > 0).
5) 2LYEDECTE OTO DLy PUUUO PACTIC TIC PAUCIXES XUUTIVAES Y0P amd To omuElo t1oop-
comiog yid plo Ty Tou p NG EMAOYNC oog.

(
(
(
(
(



